A sik 4027 pontjabol 4ll6 alakzatot kolumbiainak nevezziik, ha 2013 pontja pirosra, a tébbi 2014 kékre van szinezve,
és az alakzat semelyik hdrom pontja sincs egy egyenesen. Néhény egyenese meghizasaval a sikot tartomanyokra
bontjuk. Az egyeneseknek ezt az elrendezését a kolumbiai alakzatra nézve jonak nevezziik, ha a kovetkezs két feltétel
teljesiil:

e semelyik egyenes sem megy at az alakzat semelyik pontjan sem;
e nincs olyan tartomény, amelyik mindkét szind pontot tartalmaz.

Hatarozzuk meg a legkisebb olyan k értéket, amire igaz az, hogy 4027 pontbdl all6 barmely kolumbiai alakzatra van
k egyenesbdl all6 jo elrendezés.



